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+EEE

Ik zet deze mailwisseling ook even door aan EEEN
Het zou mijn voorstel zijn vragen van VWS via haar te laten verlopen zoals we ook met Kamervragen omgaan.

Dit borgt goede afstemming en vastlegging.
Goed om bij elke vraag die de komende tijd komt af te wegen of het passend is om die (in dit stadium) te

beantwoorden.

6149415

De woordvoering zal toch alleen ingaan op informatie uit de zakelijke weergave en andere openbare info uit ons

toezicht?

Groet

Verzonden met BlackBerry Work(www blackberry.com)

var:

Verzonden: 13 jan 2025 19:15

Naar: EE iej nl>; ig.nl>
Ce: 5.1.2e igj.nl>: ida

Onderwerp: RE: Vragen VWS/Stas

+2BEREN

Ik ken het toezicht van juli 2022 niet en of dat openbaar is? En als het wel in het (hele) rapport staat, mogen we dat delen. Dat

hele rapport hadden we ook mogen sturen. Daarnaast zullen dit soort vragen ook straks vanuit de media komen, goed om ons

al op de woordvoering voor te bereiden.

En toelichting op hoe we dingen wegen (vertrouwen) voor onderbouwing kunnen we ook met hen delen.

Groet [EEEN

Verzonden: maandag 13 januari 2025 19:06

Aan: igj.nl>; igj.nl>

CC: igj.nl>; igj.nl>

Onderwerp: RE: Vragen VWS/Stas

Wel lastig als VWS vragen stelt die niet in de zakelijke weergave staan. Die kunnen we dan eigenlijk niet beantwoorden toch?

Groeten,

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
2e

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd



Ministerie van VWS
| 61 4941 5

Stadsplateau 1 | 3521 AZ | Utrecht

Postbus 2518

|
6401 DA

jn
Heerlen

Ver. maandag 13januari 2025 19:
07

Aan:
[@

igj

CC: 1. @igj.nl> igj.nl>

HaHERE<= EEN
Er zijn nogal wat inhoudelijke vragen vanuit VWS die ik niet zo goed kan beantwoorden als jullie. De vragen komen van de

nav de zakelijke weergave. Ik heb er al veel beantwoord maar de volgende vragen speel ik graag aan jullie door. Sommige
antwoorden zullen misschien ook gewoon in het rapport staan. Ik neemEEeven mee omdat er straks ook Q&A's gemaakt
moeten worden voor de media. Jullie kunnen wegen wat er wel en niet gezegd kan worden tegen de Stas

« Was er al eerder gemeld over dit pleeggezin en wat voor een soort meldingen waren dat?

e 25 juli 2022 is er gezamenlijk onderzoek gedaan. Wat heeft de IGJ toen gevraagd en hoe hebben we dat beoordeeld en

vervolgd?
« Is de oorspronkelijke screening van het pleeggezin meegenomen in het onderzoek?

« Hoe kunnen dit soort ouders pleeggezin worden?

« Zijn er nav uitplaatsing van de Syrische jongetjes aanvullende acties geweest?

Deze vraag komt in alle overleggen: Op basis waarvan hebben wij geen vertrouwen in de verbeterkracht van de beide

organisaties?

Ze sturen me morgenochtend nog wat vragen, ik zal ze direct doorzetten als ik ze ontvang. Met wie van jullie kunnen we dan

telefonisch met VWS afstemmen?

2e

.1.2e

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Stadsplateau 1 | 3521 AZ| UTRECHT

Postbus 2518 | 6401 DA | HEERLEN


